



Otázky a odpovede 4 k Výzve na financovanie prevádzkových nákladov MAS.

1/ Pri predkladaní žiadosti do druhého kola, je možné predložiť účtovnú závierku za rok 2016?

Odpoveď 1: Žiadateľ predkladá účtovnú závierku v zmysle Príručky pre žiadateľa vždy za obdobie n-1. V prípade, že predkladá žiadosť o NFP v roku 2018, je potrebné predložiť k tejto ŽoNFP ako povinnú prílohu účtovnú závierku za rok 2017. Žiadateľ predkladá k ŽoNFP účtovnú závierku, ktorá bola predložená daňovému úradu, ak mu taká povinnosť vyplýva zo zákona.

2/ Je možné do položky „ďalší nábytok vyššie neuvedený“ zahrnúť sedačku, chladničku, mikrovlnku alebo linoleum na podlahu?

Odpoveď 2: Sedačka, chladnička a mikrovlnka nemajú žiaden priamy alebo nepriamy súvis s implementáciou stratégie, ich nezakúpenie samotnú implementáciu žiadnym spôsobom nestázuje. Zdroje ERDF financujúce prevádzkové náklady sú určené výlučne na účel implementácie stratégií. Z toho dôvodu nie sú takéto položky oprávnené. Linoleum je vylúčené z podpory, nakoľko sa jedná o položku, ktorú má zabezpečiť prenajímateľ priestorov.

3/ Je možné do položky „ďalšie IT vyššie neuvedené“ zahrnúť skartovačku, laminovačku, externý harddisk a pod?

Odpoveď 3: Nie, všetky tieto položky spadajú pod paušálnu sadzbu.

4/ Je nutné finančnú analýzu, ktorú predkladám vo formáte doc. prepísať do formy xls.?

Odpoveď 4:

Nie, nie je to nutné.

5/ Musia mať splnomocnenia úradne overené podpisy?

Odpoveď 5:

Áno, splnomocnenia k ŽoNFP musia mať úradne osvedčený podpis (na matrike alebo notárske overenie).

6/ V akej podobe sa predkladajú prílohy?

Odpoveď 6:

Ako bolo už uvedené v FaQ 2, žiadateľ predkladá prílohy do ITMS2014+ a následne aj v tlačenej verzii a to 1x originál a 1x fotokópia.

7/ Je možné meniť preddefinované vzorce Prílohy č. 3d Rozpočet projektu?

Odpoveď 7:

Nie. Prílohu č. 3d Rozpočet projektu nie je žiadateľ oprávnený meniť, len dopĺňať požadované informácie.

8/ Čo uviesť v ŽoNFP v systéme ITMS2014+ v časti 5.E Územné mechanizmy realizácie? Možnosť vybrať neponúka na výber žiadne možnosti.

Odpoveď 8:



Integrovaný regionálny
operačný program
2014 - 2020

Túto časť žiadateľ nevyplíňa.

9/ Vyplíňa MAS v rámci danej výzvy aj bod 13. Identifikácia rizík a prostriedky na elimináciu rizík a s tým súvisiace body 13.A a 13.B?

Odpoveď 9:

Áno.